



## Состоялось награждение победителей областного конкурса арт-объектов «Закон-основа будущего»



В следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось награждение победителей и участников областного конкурса арт-объектов «Закон-основа будущего». Совместный проект регионального СУ СК России и Совета Лидеров Липецкой области был организован с целью профилактики преступлений среди подростков и приурочен к проводимой в регионе апрельской декаде правовых знаний.

В конкурсе приняли участие более 50 школьников со всей области. Своими работами они показали последствия пагубных привычек, результаты противоправных действий, а также призвали к здоровому образу жизни и законопослушному поведению.

При оценке работ жюри, в состав которого вошли представители следственного управления, Общественного совета при СУ СКР, областной прокуратуры, Управления образования и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

науки области, Совета лидеров, учитывало наличие лозунгов, информированность работы, её оригинальность и соответствие заявленной теме. По итогам определены 8 лучших работ в двух номинациях «Арт-объекты» и «Плакаты». От имени руководителя следственного управления генерала –майора юстиции Анатолия Щурова победителям вручены дипломы и ценные подарки. Труд всех участников творческого состязания отмечен грамотами и поощрительными призами.

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1034016>